

Az SZTE egy nagy nagycsalád

Ismét véget ért egy hosszú forró nyár, elkezdődött a 2019/20-as akadémiai tanév a Szegedi Tudományegyetemen is. Szeretettel köszöntjük régi és új Alma Mater tagjainkat!

A nyár számunkra az eredmények összegyűjtése, a számvetés és a további tervek, tennivalók meghatározásával telt. Örömmel számolhatunk be arról, hogy az elmúlt évek tevékenységeinek folytatása mellett megerősített csapatunk által újabb és újabb tervekkel gazdagodtunk.

Mindig büszkék vagyunk az SZTE alumnusaira és dolgozóira, sikereikre és teljesítményükre. A SZEM Alma Mater Magazin jelen számában is számos érdekes személyt és kimagasló eredményt mutatunk be Önöknek.

Hiszünk az egyetemi hagyományok ápolásában, az értékek közösség tételében, ezért is törekedtünk az SZTE-hez kötődő egységek és rendezvények bemutatására.

Az őszi szemeszterben is folytatódik az Alumni Mentorprogram. A pár éve indult projekt sikere töretlen: régi, gyakorlott mentoraink biztosítják, hogy az újabb hallgatói generációk is se-

gítséget kapjanak az egyetemi életet követő időszakra való felkészülésben, valamint újabb és új mentorok csatlakozása teszi egyre színesebbé és egyre többek számára elérhetővé a programot.

A MÁSkép(p) kiállítás-sorozat részeként 2019 őszén rendhagyó tárlattal készülünk, a korábbi alkotókat kérjük fel közös bemutatkozásra.

Folytatjuk a közösségépítés és a tudásteremtés kereteinek bővítését, célunk az SZTE-s nagycsalád kialakítása. Családi programjainkon változatlanul számítunk a kisgyerekes családokra, az „Alumni Uni – Tudásműhely” és a „Tankönyveken túl” programjainkkal az egyetemi hallgatókon kívül a középiskolás korosztályt is megszólítjuk. Az egyetemisták számára pedig SZTEdd! akcióprog-

ramjainkkal tesszük lehetővé, hogy ne csupán elvégezzék az egyetemet, hanem megélik egyetemi éveiket, és a tevékeny részvétel közösségformáló erejével részei maradhassanak örökké.

Az immár a „Szegedi Egyetem Magazin lapcsalád”-hoz tartozó SZEM Alma Mater Magazin minden Kedves Olvasójának tevékeny és élményekben gazdag új tanévet kívánok – tartsanak velünk!

prof. dr. Görög Márta

SZTE Alumni ügyekért felelős rektori megbízott

